Ledenvergadering vv TOP ’63 seizoen 2022/2023.
Voorzitter Pier v.d. Meer opent de vergadering en heet de 35 aanwezigen van harte welkom.
Hij staat even stil bij het overlijden van Auke Wind, die ons zo snel is ontvallen en vraagt hiervoor een moment van stilte.

Op de notulen van de vorige vergadering waren geen op- en aanmerkingen, zodat deze zijn goedgekeurd. Hierna worden de sportieve jaarverslagen van de senioren en de jeugd voorgelezen. Hierna de financiën.

Er is een financieel tekort van 3861 euro van het afgelopen seizoen. De begroting van volgend seizoen geeft een plus van 695 euro. Enkele aanwezigen vragen of het financiële jaarverslag weer op papier kan.

De kascommissie geeft zijn goedkeuring aan het financieel jaarverslag.
De kascommissie bestaat volgend seizoen uit Jelke Boer en Wiebe de Jong en reserve is Erik Visser.

Bestuursverkiezing: Gerrit Zwerver heeft zich herkiesbaar gesteld en wordt door de leden bij acclamatie herkozen.

Pascal en Melis willen de aanwezigen op de vrijwilligerstaken wijzen. Er moet meer respons van leden en ouders komen. Er wordt  aangegeven dat er vertrouwen moet zijn dat er op tijd vrijwilligerstaken worden aangegeven. Men moet meer voor zaken open staan.

Pier legt uit wat er gebeurd is m.b.t. de energietransitie. Een warmtepomp, infrarood, de warmwatervoorziening en nieuwe zonnepanelen. Het streven is dat dit  juni 2024 gereed is.

Hierna de rondvraag.
Marije Prins en Ruurd  Jenno Bergsma stellen een ideeënbus voor.
Tevens stelt zij een rookvrije accommodatie voor, vooral voor de kinderen en dit met borden aan te geven. Ook moet het duidelijk zijn dat er koffie voor de leiders is en eventueel met consumptiebon. Jolt Scholtanus stelt voor om de zitplaatsen te overdekken.
Ypke Veldhuis vraagt of het mogelijk is dat er tapbier in de kantine kan komen. Pier zegt toe dit te onderzoeken. Gerben Homsma meldt dat de douchekranen in slechte staat verkeren. Pier zegt dat hier nu aan wordt gewerkt. Wolter Postma geeft aan dat hij stopt met het zoeken naar wedstrijdsponsors, omdat hij hier geen tijd meer voor heeft.
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Hierna sluit Pier de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng.

